



“詹皇”复苏骑士止连败

据新华社华盛顿11月24日电 詹姆斯在24日进行的NBA常规赛中状态回升,带领克里夫兰骑士队主场以106:74大胜奥兰多魔术队,终止四连败。安东尼在上半场因伤离场,失去主将的纽约尼克斯队客场以86:91不敌休斯敦火箭队。

在骑士队连败期间,詹姆斯的数据和效率也在走低,场均仅贡献18.5分,命中率仅为41%。他在当日比赛前表示,自己的表现“让人讨厌”。

面对实力相对较弱的魔术队,“詹皇”终于找回了感觉,仅用三节时间就拿到全场最高的29分和11次助攻,首节更是狂揽16分。瓦莱乔拿下14分,勒夫和欧文各取12分。

“我是自己最大的批评者。我对自己在上周的表现很不满意,外界给我的压力赶不上我对自己的要求,我

不会过多提及这些,而是用实际行动证明自己。”詹姆斯说。

至此骑士队保持对魔术队的八连胜。74分是魔术队本赛季的最低得分,也是骑士队本赛季的最低得分。

自比赛开始后4分钟,骑士队就牢牢将领先优势掌握在手中,第二节领先对手达21分。魔术队曾在第三节初段将分差缩小到12分,不过瓦莱乔连续进攻得手,詹姆斯也用精准的传球为队友“做嫁衣”,帮助马里昂完成灌篮。随后他又接到勒夫的长传上演暴扣,帮助骑士队以72:48领先,比赛自此失去悬念。

上半场还剩不到两分钟,安东尼就因为背部痉挛离开场地,此后未再返回,他为尼克斯队得到14分。球队工作人员赛后表示,安东尼被送往休斯敦当地一家诊所接受治疗。

依靠小哈达威的三分球,尼克斯队在还剩8分50秒时以78:72领先。双方主将在场与否的区别在关键时刻得到体现,安东尼只能呆在更衣室内,看着火箭队的哈登用超强的个人能力逆转比分。哈登在最后五分钟内拿下全场36分中的12分。此刻“大胡子”也听到了主场球迷送上的“MVP”欢呼声。

波特兰开拓者队客场以114:104击败费城76人队,取得八连胜的同时,送给对手十四连败。阿尔德里奇为开拓者队拿下全场最高的33分。

其他比赛中,洛杉矶快船队113:92大胜夏洛特黄蜂队,菲尼克斯太阳队100:104不敌多伦多猛龙队,印第安纳步行者队111:100击败达拉斯小牛队,芝加哥公牛队97:95险胜犹他爵士队。



11月24日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯在比赛中扣篮。新华社/路透

文化资讯

贺敬涛《美丽如花》出版

本报讯 (记者段孝和)11月24日,记者从鲁山县文联获悉,江河公司青年干部贺敬涛的散文、小说集《美丽如花》,日前由河南文艺出版社出版发行。

贺敬涛是江河公司党委宣传部长、河南省作家协会会员,系《新青年》、《百花园》等杂志签约作家。近年来,贺敬涛工作之余,辛勤笔耕,在《读者》、《北京青年报》、《意林》等报刊杂志发表散文、小说等500多篇,多篇作品被选入初中生和高中生语文教辅书。另有作品被选作初中生语文试卷阅读分析。《民办教师苏麟子》被改编成高清数字电影《太阳开花》。《美丽如花》收集了贺敬涛的90多篇散文、小说。

吴秀波与国际艾美奖失之交臂

据新华社纽约11月24日电(记者李天政)第42届国际艾美奖颁奖仪式24日晚在美国纽约举行,英国电视剧《乌托邦》获最佳电视剧奖,英国演员斯蒂芬·迪兰因电视剧《隧道谜案》获最佳男演员奖,获提名的中国演员吴秀波和东方卫视娱乐节目《顶级厨师》皆与最佳桂冠失之交臂。

获最佳电视剧奖的《乌托邦》讲述了一群人发现一本预言世界未来灾难的神秘绘图小说《乌托邦》手稿,不断遭受神秘杀手组织的追杀,于是这群受惊的人拼命逃亡的故事。

吴秀波因在《赵氏孤儿案》中的出色表演而获得最佳男演员提名。

《顶级厨师》获得无剧本娱乐片类提名。制片人朱涛和徐琼佳表示,中国电视节目首次获得国际艾美奖提名,感到很高兴,其他几个被提名电视节目都是原创,而《顶级厨师》是购买的国外版权。

国际艾美奖由美国国际电视艺术与科学学会主办,与每年9月在美国洛杉矶举办的艾美奖颁奖典礼不同,国际艾美奖通常授予美国以外其他国家和地区的优秀电视节目和电视工作者。中国女演员何琳凭电视电影《为奴隶的母亲》获第33届国际艾美奖最佳女演员奖。中国女演员孙俪因在《甄嬛传》中的出色表演获得第41届国际艾美奖最佳女演员提名。



瑞士队庆祝夺得戴维斯杯冠军

11月24日,国际奥委会主席巴赫(右二)在庆祝仪式上与瑞士队球员费德勒交流。

当日,在网球戴维斯杯决赛中夺冠的瑞士队返回洛桑举行庆祝活动,与瑞士球迷共同分享首次捧起这项男子网球团体赛事奖杯的喜悦。

新华社/路透

中国游泳协会:孙杨误服禁药有过失但无重大过错

新华社北京11月25日电(记者李晔)国家体育总局反兴奋剂中心24日公布了孙杨今年5月17日因兴奋剂检测呈阳性被禁赛三个月的消息。中国游泳协会25日向媒体发布的情况通报中确认,孙杨是在使用心脏治疗药物时误服相关违禁成分,有过失,但无重大过错,无重大疏忽。

中国游泳协会在通报中表示,7月10日中国反兴奋剂中心根据孙杨的申请召开了听证会。听证会的结论为:该运动员能够提出清楚且有说服力的证据,证明服用“万爽力”用于治疗心脏不适,并证明无意使用曲美他嗪(万爽力的主要成分)来提高运动能力。孙杨对“万爽力”含有违禁成分不知情,属于误服,对阳性的发生有过失,但无重大过错,无重大过失。

处方药物“万爽力”(盐酸曲美他嗪)适应症为心绞痛发作的预防性治疗,眩晕和耳鸣的辅助性对症治疗,一直为运动员可以使用的药物。该物质于2014年1月1日起才被世界反兴奋剂机构纳入禁用药物清单,但它属于“赛内禁用物质”。

中国游泳协会在通报中说:“由于浙江游泳协会工作疏忽,未及时学习

传达造成孙杨等没有及时掌握反兴奋剂最新情况。浙江游泳协会对发生上述问题负有管理责任。”

“孙杨是一名优秀运动员,在身体不适的情况下,长期坚持超负荷训练,奋力拼搏为国争光,实属不易和可贵。但孙杨近年来也走过一些弯路,摔过跟头。希望孙杨能接受此次教训,振作精神,在不断提高运动水平的同时,全面提高个人素质和能力,成为一名全面发展的优秀体育人才。”

中国游泳协会还表示,“这一事件的发生,说明在反兴奋剂工作中仍存在漏洞,特别在食品、药品安全严峻的形势下,防止运动员误服误用兴奋剂方面仍存在死角。希望浙江游泳协会以此为鉴,举一反三,进一步加强反兴奋剂教育、管理、监督和查处力度,切实维护运动员的身心健康,捍卫公平公正的体育精神,不断推动游泳事业健康发展。”

孙杨在今年5月17日的全国游泳冠军赛时接受赛内检查,结果A瓶尿样中发现了违禁物质曲美他嗪。孙杨从5月17日至8月16日被禁赛三个月,同时他在全国游泳冠军赛上的1500米自由泳冠军头衔被取消,并被罚款5000元。中国游泳协会对浙江游泳协会也进行了相应处罚。



黄道镇:全力打造活力魅力乡镇

郟县黄道镇

距离县城11公里,位于县城北部,辖区面积48平方公里,辖13个行政村36个自然村,人口5.13万(含流动人口),其中镇区人口2.1万,城镇化率达40.9%。2013年全镇经济总量31.8亿元,镇财政收入4853万元,税收收入1.6亿元,农民人均纯收入6334元。

该镇是国家八部委备案的国家重点乡镇,平顶山市唯一纳入国家“十二五”小城镇改造的乡镇,平顶山市政府确定的镇村一体化建设乡镇。近年来,该镇主要荣获“河南省卫生镇”、“平顶山市综合实力二十强乡镇”、“平顶山市县域经济发展和非公有制经济发展二十强乡镇”、“平顶山市基层组织建设先进乡镇”、“平顶山市廉政文化先进单位”、“平顶山市工农关系先进单位”、“平顶山市文明乡镇”、“平顶山市卫生乡镇”、“平顶山市依法行政先进集体”等称号。

加强基层组织建设,夯实农村发展基础

黄道镇共有村党委3个,企业党委1个,村级党支部13个,8个镇直和企业支部,共有党员861名,近年来,黄道镇紧紧围绕“夯实基础、提升水平、发挥作用、促进发展”的工作思路,以班子建设、党员队伍建设和民主政治建设为重点,强力推进村级组织建设,取得了明显成效。

一是培优支部书记带头人。他们按照“三有三带”(有理想信念和奉献精神,能带来希望;有经济头脑和致富本领,能带领发展;有良好的品行和公道之心,能带出和谐)标准选出13个村党组织书记。二是真心为群众办实事。以党的群众路线教育实践活动为主题,辖区21个党支部共确定承诺事项70件,对承诺事项建档立卡,实行“台账制”动态管理,通过“三监督”(制



黄道镇镇东社区

度监督、组织监督、社会监督),对承诺事项落实情况实行全程监督,目前70件承诺事项全部成功履行并顺利销号。三是坚持规范制度。建立村级干部队伍激励约束机制。实行村干部年度目标责任制,村干部述职制度、党员群众民主评议干部制度,把村级经费与考核挂钩,激励了广大农村干部工作的积极性。同时积极创建“五个好”支部。目前该镇共有省级“五个好”支部5个,市级先进党支部6个,县级先进党支部5个,拟创建企业先进党支部5个。四是强化民主政治建设。推行“三资委托代理”、“四议两公开”工作法,全镇召开村“两委”班子会360多场次,群众代表会2200多场次,解决实际问题3680个。

依托资源优势,突出发展能源耐材等支柱产业

境内矿产资源丰富,现已初步探明有开采价值的矿产资源十余种,其中主要有煤炭资源1.9亿吨,水泥灰岩3.5亿吨,耐火黏土2500万吨,白云岩1.7亿吨,建筑石料2.6亿立方米,铝矾土矿1500万吨。近年来,该镇强力实施“工业强镇”发展战略,依托资源优势,巩固提高传统产业,承接沿海产业转移,规划建设占地4.6平方公里的郟县黄道镇能源耐材产业园区,引进新型产业,形成煤炭、耐材、建材、电力为主的四大产业,工业经济得到了较大发展。2013年,全镇新签项目6个,续建项目2个,签约项目3个,洽谈项目1个,招商引资实际到位资金达8.63亿元,入驻项目累计11个,其中规模以上企业8家,园区总产值达25亿

元,入库税金1.2亿元,改变了以前税收完全依赖煤矿的格局,产业园区税收已成为该镇财政收入强有力的支撑。力争2015年建成区面积达2平方公里,实现“入园企业15家、经济总量30亿元以上、税收2亿元”的目标。

一是煤炭产业持续发展。该镇有200多年的开采历史,是平顶山市主要产煤乡镇之一。辖区有省煤层气公司和平煤神马集团整合的7家煤矿企业,可年产原煤300万吨。兴华洗煤有限公司年产精洗煤120万吨。二是建材产业迅猛发展。该镇是平顶山市重要的建材基地,辖区有郟县中联天产水泥有限公司,年产水泥300万吨。众合建材有限公司年产建筑石料1000万立方米。诚远建材有限公司和龙山建材有限公司年产新型节能环保砖2亿块。三是耐材产业稳步发展。该镇是平顶山市重要的耐材产业基地,辖区主要企业有华耐耐火材料有限公司和东升耐材有限公司,可年产耐火黏土5万吨,合成莫来石3万吨;丰源新材料有限公司可年产纳米轻质碳酸钙10万吨。四是电力产业蓬勃发展。该镇依托丰富的煤炭资源和风力资源,规划建设了一批大型电力项目。目前,投资27亿元的郟县煤矸石综合利用电厂项目已奠基开工;由大唐电力公司投资15亿元的风力发电项目一期工程已经完工。五是文化旅游业潜力很大。据《郟县志》记载,孔子传教在黄道黄北村,当地群众盖车马庙纪念孔子在黄道传教,到明朝改为永庆寺,还有郟县八大景之一“刘山晚雾”、唐朝钧窑和宋朝钧窑遗址,对群众如父母的大爱“刘济墓”,国家最大基因侧柏基地、“象鼻泉”、“五龙泉”等,黄道镇愿意和实力较强的旅游开发企业合作,把黄道镇优质的旅游资源转化为实实在在的经济效益。六是发展潜力巨大。该镇依托丰富的资源,便利的交通,完善的基础设施和发展平台,特色鲜明的主导产业,正在努力打造郟县经济副中心。禹亳铁路计划在2015年底开通,正在建设的禹亳地方准轨铁路项目终点站就在辖区后湾村,其连接京广、京沪、京九铁路干线,可以把黄道乃至附近乡镇产品销售到全国各地。产业集聚促进经济腾飞。目前,投资27亿元的四季黄道环保发电项目,投资50亿元的电厂配套能源化工项目、投资12亿元的白鸽集团整体搬迁项目等一大批项目即将入驻,预计可提供1.3万个就业岗位。



农民赛篮球

以优化服务为原则,提升招商环境吸引力

一是定期汇报工作进度。每周五召开一次招

商引资工作汇报会,由镇招商办书面汇报前期招商洽谈项目、新开工项目、建设项目的进展情况,存在问题及下一步打算,镇主要负责同志对重大项目进展过程中存在的问题进行专题研究,提出解决办法。二是适时召开项目调度会。召开由镇招商办牵头,各有关部门和服务单位、企业参加的项目调度会,解决入驻园区项目在建设过程中遇到的土地、融资等问题,要求涉及到的单位当场承诺,排出时间节点,按期完成。三是落实“五个一”分包制度。推行“一把手”负责制,主管副职具体抓,各部门密切配合。一个项目,明确一名科级责任干部分包,按照“谁签约、谁跟踪、谁负责”的原则,根据“洽谈项目抓签约、签约项目促开工、开工项目抓投产”的工作要求,倒排工期,列出时间节点,及时解决项目在推进过程中遇到的问题,实行终身服务。四是实行“三个零”的服务制度。引资单位或分包项目领导组要切实按照“三个零”的服务承诺,实行全程代理服务。从项目接洽到相关手续的办理,直到项目开工建设,实行全程代理制度,真正做到“墙内的事企业办,墙外的事政府办”。

不断完善基础设施建设,提升镇域承载力

一是区位优势便利。正在建设的禹亳铁路的终点站位于该镇。境内有“一横三纵”的交通网络,叶板公路南与洛(阳)界(首)公路相接,北与禹州市神垕镇相连,前石路东接郑(州)南(阳)公路,西与207国道相连,从而和全国公路网、高速公路网相连。二是郟县黄道镇能源耐材产业园区初见规模。投资近亿元,高标准完成了“两纵两横”3.6公里园区道路硬化、绿化、亮化和亮化建设,贯通两座大桥,建成2座110千伏变电站和园区车站一座,天然气管道已铺设园区,建成污水处理厂1座,污水管网6000米,实现了“五通一平”,为企业入驻提供良好发展环境。

一个文明、和谐、富裕的黄道镇,正昂首阔步地走来!我们期待着黄道镇厚积薄发、一飞冲天的辉煌时刻。(本报记者 温书功 通讯员 邢国伟 文/图)



休闲广场